

行人的福音

我們藉祈禱迎接 2013 年吉祥殊勝法會的因緣，希望大家共同發願，祈請十方諸佛加持美國國泰民安，五穀豐登，無災無難，世界各國、人類、眾生安樂，祥瑞豐盈，和平恆昌，敬祈第三世多杰羌佛，不捨我等行人，能法駕佛聖親臨法會加持。逢發此文公布一個振奮人心的好消息，在 2012 年 10 月 18 日很多行人拜見過偉大的第三世多杰羌佛，又在 10 月 25 日見到羌佛，她們說當時都不敢相信這才隔七天，與幾天前所見到的多杰羌佛完全判若兩人，太神奇驚煞人了！只隔幾天時間，佛陀師父竟然回春年輕，更重要是遠比二十多年前童顏英俊，據禪房的法師們說：「這七天佛陀師父在草坪壇城做和平吉祥祈禱，由於多年來一直辛苦沒有得到休息，免不了疲勞滄桑，一天中午，佛陀師父知道大家的心情難過，說：『你們不要為我難過，生老病無常，這世界就是無常性啊，所以釋迦佛也走了。』當時佛陀師父讓法師去取供品、祈禱文來，當法師把供品、祈禱文送去，怎麼看到佛陀師父已經變成童顏了！法師一驚之下，供品中的蘋果都掉下地了。」頓珠和幾位法師聽說佛陀師父返回在成都時的年輕，趕快趕到現場第一眼看到佛陀師父時，全都驚呆了！哪裡是幾天前看到過的蒼俊形象！也不是在成都時的那種年輕概念，而是骨格臉體都變了，返回年輕相貌、膚質，精神煥發，用一句不該用的世俗話來說：太帥、太漂亮！當年在成都時和訪問台灣時的形象，根本無法比擬現在第三世多杰羌佛的童顏英俊、威武莊嚴！徹底說明「回春童顏法」就在佛陀的手中。可是羌佛嚴厲呵斥我們說我們看花了眼，胡說八道，說：「我是用恆河砂和甘露水洗掉了臉上的皮膚塵垢而已，這是醫療之法，哪個人都可以把臉洗乾淨，塗油膚面霜還會讓臉光亮呢，你們太誇張了，胡說什麼變成二十幾年前成都的我，你們看像嗎？成都時的我平凡一人，膚識寡見，慚愧的很，有什麼可效仿的，如果我懂這個法要仿嗎？也不會去回春一個成都的我吧！你們看了《解脫大手印》頂聖法錄中有返老還童回春童顏法，就不顧事實朝我身上套，《解脫大手印》中是提到過這些法，但是到今天沒有人修過，怎麼知道效果怎麼樣，我不了解這個法，我還差啊，沒有這功夫。」佛陀師父雖然否定，但是羌佛回春童顏是否認不了的鐵證事實，你們想想看，不要說十幾分鐘的時間就返回童顏，就算是七天，這是用恆河砂洗臉就能返回年輕嗎？尤其是遠超二十年前的英俊、莊嚴、威武，這是人為能力能達到嗎？歷史上還沒有過這樣的先例！這裡深深提示我們一個嚴峻值得思考的問題，在這世界上的一些高高在上自居聖者、狂傲吹噓的著名法王、尊者、法師，他們不但連智慧都沒有開敷，因此展示不了五明，而且年齡越大越老越衰竭，至於形相就越來越困難等等，但是相反的，他們卻竟然依賴傳承法位，大言不慚，聖者自居，以假當真，高升法王台，升坐法王台上，迷惑行人，剝奪供養，說心裡話，除了蓮花生大師，這些人沒有一個有真功夫回春年輕了的，真可憐！反之而第三世多杰羌佛不收供養，五明高峰無缺，三藏圓通登峰造極，一切圓融無礙，而且返蒼俊回春童顏，驚世駭俗，但是祂卻不承認自己有道行，處處說自己差、自己慚愧，可是這種差、這種慚愧，那些虛假而大言不慚、以凡充聖的活佛們，應照之下，貽笑大方，皮毛而已，他們真是可憐到了極點！對比之下，這兩種不同的言行自然透露出了真聖者和凡夫充聖的本質，奈人深思啊！！！我們相信，只要有一個真心誠意的人，佛陀師父會傳給我們「回春童顏法」的，否則《解脫大手印》中就不會有這個法的名稱。



聯合國際世界佛教總部
2012年10月5日